

بخش ورزش – هفته هفتم لیگ برتر هم برگزار شد و ماحصل برگزاری این بازی‌ها در سه روز، فاصله پرسپولیس با صدر جدول و رسیدن استقلال به قعر جدول بود. به گزارش مهر، هفتمین هفته از رقابت‌های لیگ برتر در سه روز چهارشنبه، پنجشنبه و جمعه انجام شد و این هفته برای سرخابی‌های پایتخت چندان خوشایند نبود. سرخابی‌های تهران مقابل دو تیم اصفهانی نتیجه‌ای بهتر از مساوی نیافتند تا پرسپولیس به رده سوم جدول سقوط کند و استقلال هم به آخرین رده جدول برسد. در هفته هفتم یک اتفاق بزرگ هم افتاد و آن هم استعفای علیرضا منصوریان بعد از مساوی برابر ذوب آهن و جدایی وی از جمع آبی پوشان بود.

شکست ناپذیری تیم تارتار در دقیقه ۹۷
تیم پارس جنوبی جم در هفته هفتم تا یک قدمی شکست هم رفت اما پنالتی دقیقه ۹۷ به سود این تیم باعث شد تا این تیم در آخرین لحظه هفته هفتم از شکست فرار گریخته و همچنان شکست ناپذیر باقی بماند. این تیم تازه لیگ برتری شده که شگفتی ساز لیگ هفدهم شده و مقتدرانه صدر جدول را به خود اختصاص داده، در این هفته و در مقابله با تیم سایپا تا یک قدمی اولین شکست فصل رفت که در نهایت این اتفاق برای این تیم نیفتاد.

دربی کروات ها برنده نداشت
تقابل بین دو مربی کروات پرسپولیس و سپاهان در کنار زاینده رود برنده‌ای نداشت. این مساوی به درد هیچ کدام از این دو تیم نخورد اما تیمی که بیشتر ضرر کرد، سرخ پوشان تهران بودند که یک گام دیگر از صدر جدول فاصله گرفتند تا در آستانه دیدار حساس آسیایی شان با الهلال در رده سوم جدول قرار بگیرند. پرسپولیس از دو هفته آخر لیگ برتر تنها یک امتیاز از ۶ امتیاز ممکن را گرفته است و این اتفاق برای این تیم خوش آیند نیست.

سقوط استقلال به قعر جدول
همه نتایج در هفته هفتم به سمت و سویی رفت که آبی پوشان تهران به آخرین رده جدول رده بندی سقوط کردند. اتفاق نادری که در لیگ برتر بی‌سابقه بود. استقلال تا یک قدمی پیروزی بر ذوب آهن هم پیش رفت اما در نهایت با یک گل مشکوک به آفساید تن به مساوی داد تا با تقسیم امتیازات این بازی بین استقلال و یک استقلالی و با توجه به پیروزی گسترش فولاد در مشهد و مساوی استقلال خوزستان مقابل سپیدرود، این تیم برای اولین بار در تاریخ حیاتش به آخرین رده جدول لیگ برتر سقوط کرد. اتفاقی که منجر به استعفا و جدایی علیرضا منصوریان از هدایت تیم استقلال شد.

همه نتایج در هفته هفتم به سمت و سویی رفت که آبی پوشان تهران به آخرین رده جدول رده بندی سقوط کردند. اتفاق نادری که در لیگ برتر بی‌سابقه بود. استقلال تا یک قدمی پیروزی بر ذوب آهن هم پیش رفت اما در نهایت با یک گل مشکوک به آفساید تن به مساوی داد تا با تقسیم امتیازات این بازی بین استقلال و یک استقلالی و با توجه به پیروزی گسترش فولاد در مشهد و مساوی استقلال خوزستان مقابل سپیدرود، این تیم برای اولین بار در تاریخ حیاتش به آخرین رده جدول لیگ برتر سقوط کرد. اتفاقی که منجر به استعفا و جدایی علیرضا منصوریان از هدایت تیم استقلال شد.

بخش ورزش – حالا همه چیز تمام شده. رویای مربیگری منصوریان در استقلال به کابوس هواداران این تیم بدل شد، در نهایت هم سرمربی جوان، وقتی دید «هوادر صبرش را نمی‌کند» تصمیم گرفت غزل خداحافظی را بخواند. ورزشگاه آزادی، ورزشگاهی که حالا باید به آن یک صفت پیر هم چسباند. آنقدر پیر که ببیند بچه‌ای که روزی روی سکوهایش نشسته بود و تیم محبوبش را تشویق می‌کرد، بعدها ستاره همان تیم شد، روی سکوهایش برای او ترانه‌ها سرودند و روزی روی همین چمن جام را بالای سرش برد و باشکوه‌ترین خداحافظی همه دوران را در جشنی صدهزار نفری برگزار کرد. حالا آزادی پیرتر هم شده، پیرتر از همیشه، وقتی می‌بیند همان بچه، کاپیتان بی‌نص آبی‌ها با سری تراشیده، با پیراهن شماره ده و هیبتی مثال‌زدنی بعد از سال‌ها دوری سرمربی تیم رویاهایش شده. چه استقبالی از او شد، آمد دلش می‌خواست ساعت‌ها بنشیند و به کاور ترانه «بیا بیا تک ستاره فوتبال ایران» از سوی نسلی جدید هواداران استقلال گوش دهد. اما آفسوس از این گذر زمان، همان که آزادی را پیر کرد، علی‌منصور

بخش ورزش – حالا همه چیز تمام شده. رویای مربیگری منصوریان در استقلال به کابوس هواداران این تیم بدل شد، در نهایت هم سرمربی جوان، وقتی دید «هوادر صبرش را نمی‌کند» تصمیم گرفت غزل خداحافظی را بخواند. ورزشگاه آزادی، ورزشگاهی که حالا باید به آن یک صفت پیر هم چسباند. آنقدر پیر که ببیند بچه‌ای که روزی روی سکوهایش نشسته بود و تیم محبوبش را تشویق می‌کرد، بعدها ستاره همان تیم شد، روی سکوهایش برای او ترانه‌ها سرودند و روزی روی همین چمن جام را بالای سرش برد و باشکوه‌ترین خداحافظی همه دوران را در جشنی صدهزار نفری برگزار کرد. حالا آزادی پیرتر هم شده، پیرتر از همیشه، وقتی می‌بیند همان بچه، کاپیتان بی‌نص آبی‌ها با سری تراشیده، با پیراهن شماره ده و هیبتی مثال‌زدنی بعد از سال‌ها دوری سرمربی تیم رویاهایش شده. چه استقبالی از او شد، آمد دلش می‌خواست ساعت‌ها بنشیند و به کاور ترانه «بیا بیا تک ستاره فوتبال ایران» از سوی نسلی جدید هواداران استقلال گوش دهد. اما آفسوس از این گذر زمان، همان که آزادی را پیر کرد، علی‌منصور

مفقودی
مدرک تحصیلی اینجناب نسبیه غلامزاده فرزند جعفر به شماره شناسنامه ۱۱۸ صادره از سنگر مقطع کاردانی رشته تربیت بدنی صادره از واحد دانشگاهی آموزشکده فنی حرفه‌ای سماء با شماره ۱-۲۶۵-۱۶-۱۷ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت به نشانی رشت – چهارراه گلसर – خیابان شهید بخت پسند کوچه خورشید کدپستی ۸۶۶۴۷-۴۱۶۳۸، آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما ارسال نماید.

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت
ایمن ترابر آریا (سهامی خاص)
به شماره ثبت ۱۵۰۵۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۰۱۷۰
بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت به‌عمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که راس ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳/۰۷/۱۳۹۶ در محل رشت – خیابان انقلاب – کوچه سپه‌دار – پلاک ۱۲ – ساختمان داماش – طبقه سوم – واحد ۱۲ کدپستی: ۴۱۳۶۶۱۶۸۷۵ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.
دستور جلسه:
انتخاب اعضاء هیات مدیره
انتخاب روزنامه کنیر انتشار
انتخاب بازرسین
تصویب ترانامه، حساب سود و زیان و صورت‌های مالی منتهی سال ۱۳۹۴ و ۱۳۹۵
هیات مدیره شرکت

کف لیگ به رنگ آبی

هفته هفتم لیگ برتر

سهام بیکان در گل‌های هفته

در هفته هفتم شاهد رد و بدل شدن ۱۷ گل در ۸ بازی بودیم تا معدل کمی بیشتر از دو گل در هر بازی را شاهد باشیم و هفته نسبتا کم گلی را پشت سر گذاشته باشیم. سهم تیم بیکان با ۳ گلی که به نفت تهران زد بیش از سایر تیم ها در گلزنی بوده است.

بیکان با پیروزی ۳ بر یک مقابل نفت بهترین نتیجه هفته هفتم را به دست آورد تا صعود چشمگیری در جدول رده بندی داشته باشد. این تیم در هفته هفتم سومین پیروزی متوالی را به دست آورد تا موفق ترین تیم در سه هفته اخیر باشد.



پدیده همچنان پدیده

شاگردان رضا مهاجری همچنان شگفتی خلق می‌کنند. این تیم در ادامه نتایج جالب توجهش به خصوص برابر تیم‌های بزرگ، در هفته هفتم موفق شد تراکتورسازی را هم در تبریز مغلوب نماید تا با جهشی خیره کننده در جدول و عبور از تیم پرسپولیس به رده دوم جدول رده بندی برسد.

اولین شکست خانگی صنعت نفت

تیم فوتبال صنعت نفت که تا هفته ششم فقط در بازی‌های خارج از خانه می‌باخت، در این هفته اولین شکست خانگی‌اش را هم تجربه کرد تا شرایط فراز کمالوند روی نیمکت این تیم قدری متزلزل باشد. اگر صنعت نفت هفته

روایتی از چهارشنبه‌ای که خون به پا شد شبی که هیچ کس منتظر علی منصور نماند

سنگینی می‌کرد، زمین بگذار. قرار نبود منصوریان به‌تنهایی این بار را به‌دوش بکشد. وقتی در بهار ۹۵ به استقلال آمد با هواداران عهدی بست که البته خودش به آن وفا نکرد، قرار بود هر کسی در مقابل استقلال ایستاد، علی‌منصور نامش را به هواداران بگوید، اما آنقدر چوب لای چرخ استقلال منصوریان گذاشتند، آنقدر یکی یکی از لشگرش جدا شدند که دست آخر تنهاترین استقلالی تاریخ شد.
شد یکی مثل حجازی. وقتی هوادار صبرش تمام شود، «عقاب آسیا» و «داداش استقلالیا» سرش نمی‌شود. منصوریان هم رفت، مثل حجازی. چهارشنبه وقتی داور سوت پایان کار منصوریان در استقلال را کشید، هیچ‌کس صدای سوت را نشنید، آنقدر صدای پراکنده روی سکوهای چندپاره آزادی بود که گوش کسی به داور و سوتش بدهکار نبود. آن روبرو سمت راست عده‌ای هنوز قهرمان دمه هفتاد را صدا می‌زدند؛ همان‌ها که تا آخرین نفس فریاد کشیدند «دانش علی منصوریان» آنها وفادارترین استقلالی‌ها به منصوریان بودند. روبرو اما غولی که هشتاد دقیقه به واسطه پیروزی یک گله تیم منصوریان در قفس مانده بود، آزاد شد، آهسته و پیوسته خیلی زود تقریبا بیشتر سکوهای آزادی را در نوردید؛ «منصوریان حیا کن، استقلالو رها کن». همان موقع منصوریان تصمیمش را برای رفتن گرفته بود، شاید اصلا در همان بازی پدیده وقتی شعار حیا کن رها کن را شنید نباید حرف بزرگ‌ترهایش را گوش می‌کرد و همان شب از استقلال می‌رفت. کاش می‌رفت و صداهایی که از سکوهای پشتش می‌آمد را نمی‌شنید. همیشه خنجر از پشت جور دیگری اثر می‌کند، مثل همان‌هایی که بلیت خریدند آمدند پشت سر علی‌منصور نشستند، منتظر ماندند تا ناکامی‌اش را ببینند و از

مفقودی

کارت دانشجویی به شماره ۹۳۱۹۰۷۷۰۳۹ مربوط به رشته حسابداری متعلق به مهدی خرسندی به شماره شناسنامه ۲۵۸۰۹۲۱۹۹۰ صادره توسط آموزش عالی راهبرد شمال گم شده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت
ایمن ترابر آریا (سهامی خاص)
به شماره ثبت ۱۵۰۵۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۰۱۷۰
بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت به‌عمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که راس ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳/۰۷/۱۳۹۶ در محل رشت – خیابان انقلاب – کوچه سپه‌دار – پلاک ۱۲ – ساختمان داماش – طبقه سوم – واحد ۱۲ کدپستی: ۴۱۳۶۶۱۶۸۷۵ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.
دستور جلسه:
انتخاب اعضاء هیات مدیره
انتخاب روزنامه کنیر انتشار
انتخاب بازرسین
تصویب ترانامه، حساب سود و زیان و صورت‌های مالی منتهی سال ۱۳۹۴ و ۱۳۹۵
هیات مدیره شرکت

{ورزش}

هشتم قادر به جبران این نتیجه نباشد، قطعا اولین کارت زرد باشگاه به فراز کمالوند نشان داده خواهد شد.
شکست خانگی صنعت نفت مصادف بود با یک پیروزی جالب توجه و خارج از خانه دیگر تیم فولاد. فولادی که با پورموسوی روزهای خوبی را می‌گذراند و با شایستگی در جایگاه چهارم جدول قرار گرفته است.
اولین شکست جادوگر در لیگ برتر
علی کریمی برای آن که اولین شکست خود در نقش سرمربی را در لیگ برتر تجربه کند خیلی انتظار نکشید. او که در اولین تجربه سرمربیگری‌اش با مساوی کارش را به اتمام رسانده بود، حالا اولین شکست خود را تجربه کرد. نفت ضعیف ترین نتیجه هفته هفتم را به دست آورد تا علی کریمی هم اولین شکست در نقش سرمربی را تجربه کرده باشد.

هشتم قادر به جبران این نتیجه نباشد، قطعا اولین کارت زرد باشگاه به فراز کمالوند نشان داده خواهد شد.
شکست خانگی صنعت نفت مصادف بود با یک پیروزی جالب توجه و خارج از خانه دیگر تیم فولاد. فولادی که با پورموسوی روزهای خوبی را می‌گذراند و با شایستگی در جایگاه چهارم جدول قرار گرفته است.
اولین شکست جادوگر در لیگ برتر
علی کریمی برای آن که اولین شکست خود در نقش سرمربی را در لیگ برتر تجربه کند خیلی انتظار نکشید. او که در اولین تجربه سرمربیگری‌اش با مساوی کارش را به اتمام رسانده بود، حالا اولین شکست خود را تجربه کرد. نفت ضعیف ترین نتیجه هفته هفتم را به دست آورد تا علی کریمی هم اولین شکست در نقش سرمربی را تجربه کرده باشد.

زودهنگام و دیرهنگام ترین گل
زودهنگام ترین گل هفته را تیم استقلال زد. روزبه چشمی در دقیقه ۱۲ بازی دروازه ذوب آهن را باز کرد تا این گل زودهنگام ترین گل هفته باشد. رضا خالقی‌فر مهاجم تیم گسترش فولاد هم در دقیقه ۱۲ بازی دروازه تیم سایه جامگان را گشود تا دومین گل زودهنگام این هفته توسط او زده شده باشد.
دیرهنگام ترین گل هفته نیز توسط وحید حمید نژاد مدافع تیم پارس جنوبی به ثمر رسید. این بازیکن در دقیقه ۹۷ بازی با سایپا از روی نقطه پنالتی گل زنی کرد تا این گل دیرهنگام ترین گل هفته باشد.

زودهنگام و دیرهنگام ترین گل
زودهنگام ترین گل هفته را تیم استقلال زد. روزبه چشمی در دقیقه ۱۲ بازی دروازه ذوب آهن را باز کرد تا این گل زودهنگام ترین گل هفته باشد. رضا خالقی‌فر مهاجم تیم گسترش فولاد هم در دقیقه ۱۲ بازی دروازه تیم سایه جامگان را گشود تا دومین گل زودهنگام این هفته توسط او زده شده باشد.
دیرهنگام ترین گل هفته نیز توسط وحید حمید نژاد مدافع تیم پارس جنوبی به ثمر رسید. این بازیکن در دقیقه ۹۷ بازی با سایپا از روی نقطه پنالتی گل زنی کرد تا این گل دیرهنگام ترین گل هفته باشد.

۵ پنالتی گل شده
در هفته هفتم کلا ۵ بار داوران به نشانه ضربه پنالتی در سوت خود دمیدند که هر ۵ پنالتی هم تبدیل به گل شد. نکته جالب در خصوص این پنالتی‌ها این بود که اغلب آنها

پنالتی گل شده
در هفته هفتم کلا ۵ بار داوران به نشانه ضربه پنالتی در سوت خود دمیدند که هر ۵ پنالتی هم تبدیل به گل شد. نکته جالب در خصوص این پنالتی‌ها این بود که اغلب آنها

در زمان های تلف شده و یا در آخرین دقایق بازی به وقوع پیوست.
دیرترین پنالتی هفته که با حرف و حدیث‌های زیادی هم همراه بود در دیدار بین دو تیم سایپا و پارس جنوبی حاصل شد. پنالتی که در دقیقه ۹۷ این بازی توسط وحید حمدی نژاد وارد دروازه سایپا شد.

مترتی آقاخان مهاجم تیم فوتبال پیکان تهران که در هفته ششم هم مهمترین گل هفته را که یک گل سه امتیازی برابر پرسپولیس بود را به ثمر رسانده بود، در هفته هفتم هم دو گل از سه گل تیمش را به زد تا تنها بازیکن هفته هفتم باشد که بیشتر از یک گل در یک بازی زده باشد.

پشت خنجرشان را در او فرو کنند؛ همان‌هایی که گفتند «پیتزا فروش حیا کن، استقلالو رها کن»… این شعار، مثل همان سنگ‌هایی که به علی پروین زدند، هیچ‌وقت از خاطره ورزشگاه پیر آزادی محو نمی‌شود… همیشه وقتی یکی را به آخر خط می‌رسانند، دلش خیلی پر می‌شود، مثل علی‌منصوری که چهارشنبه وارد آخرین کنفرانس مطبوعاتی‌اش به‌عنوان سرمربی استقلال شد و پنج‌شنبه از آن خارج شد. ۸۹ دقیقه برای گفتن آنچه در ۴۷ روز بر او رفته بود، زمان زیادی نبود. از جغای رحمتی، بی‌وفایی هیات‌مدیره و ناراضگی ساکت، منصوریان آنقدر گفت تا با خیالی راحت کنفرانس را ترک کند.

باید حال عجیبی باشد که به‌عنوان سرمربی وارد ورزشگاه شوی، به عنوان هوادار خارج. این که در آن چهارشنبه تلخ چه بر سر علیرضا آمد باید بماند برای زمانی دیگر. برای گپی دو نفره، که بگوید آن ده، پانزده نفری که اسم‌شان را به هواداران نگفت چه کسانی بودند، بگوید که چه‌کارهایی کردند تا او برود. اما تلخ‌ترین تصویر آزادی در این سال‌ها مربوط به کسی بود که روی صندلی اول اتوبوس تیمش به عنوان سرمربی به ورزشگاه آمد، اما بعد از استعفاشلی، حتی اتوبوس باشگاه هم منتظرش نماند. بامداد پنج‌شنبه وقتی منصوریان به تونل آزادی رسید فقط علی چنینی منتظرش بود. باور کردنی نبود، از آن جشن یک‌صدهزار نفری در فینال جام حذفی ۸۷، فقط یک علی چنینی برای منصوریان باقی مانده باشد. منصورینی که روی دست‌ها به آزادی آمده بود، آخرین جمله‌اش را در همان ورزشگاه با تلخ‌خندی گفت و رفت: «خدائوشکر این یه دونه رفیق رو برای خودم نگه داشتتم.»

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت آسا فراز گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۲۵۳۲ و شناسه ملی ۱۰۸۶۰۰۰۶۰۰۱
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۰۴/۱۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱ – مرکز اصلی شرکت در واحد ثبتی رشت به آدرس جدید: شهر رشت – نقره دشت – کوچه حبیب زاده بلوار شهیدان حبیب زاده پلاک ۲۲ ساختمان ایناز طبقه اول کدپستی ۴۱۴۳۸۹۴۱۶۱ تغییر یافت و ماده مربوطه اصلاح گردید.
با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل (تغییر نشانی در یک واحد ثبتی) انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۹۴۲ ر م الف ت تاریخ انتشار: ۹۶/۷/۲

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت خخلخال نور شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۵۶۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۵۹۱۹۱
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۵/۱۲/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱ – آقای محمد رضا کیمیا به شماره ملی ۲۲۹۱۷۳۸۹۶۸ به سمت بازرس اصلی و آقای محمد اصفهانی به شماره ملی ۲۵۹۴۵۵۰۸۱۷ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۹۴۳ ر م الف ت تاریخ انتشار: ۹۶/۷/۲

یکشنبه ۲ مهر ۱۳۹۶

خارج از گود
طارمی – پرسپولیس
بار کجی که به منزل نرسید

بخش ورزش– اوایل تیر ماه سال ۹۵ روزهای خاصی برای مهدی طارمی بود. او که قراردادش با باشگاه پرسپولیس به اتمام رسیده بود به همراه رامین رضاییان سر از ترکیه در آورد تا هشتم تیر ماه همان سال با عقد قرارداد رسمی به باشگاه ریزه اسپور ترکیه بپیوندد. اما طولی نکشید که مهاجم پرسپولیس از انقاع قرارداد با این باشگاه پشیمان شد و خواستار بازگشت به جمع شاگردان برانکو شد. البته جوان بوشهری فوتبال ایران که چند روزی هم در تمرینات باشگاه ترکیه‌ای حاضر شده بود، نمی‌دانست برای جدایی از این باشگاه باید رسما قراردادش را فسخ کند و سپس به تهران بیاید. شاید هم «دوستان» مشاور به او اطلاعات غلط دادند تا خود به سودی بیشتر برسند.

طارمی آن روزها پس از تماس تلفنی با طاهری وقتی مطمئن شد که می‌تواند دوباره پیراهن پرسپولیس را بر تن کند، ناگهان و بدون این که مذاکراتی با باشگاه ترکیه‌ای برای فسخ قرارداد انجام دهد به تهران بازگشت تا پس از جلساتی ۲۸ تیر ماه به هیات فوتبال استان تهران برود و قرارداد دو ساله‌ای با باشگاه پرسپولیس به ثبت برساند. در همان مقطع خیلی‌ها نگران وضعیت این بازیکن و البته باشگاه پرسپولیس بودند چون می‌دانستند در صورت شکایت باشگاه ترکیه‌ای، هم پرسپولیس و هم طارمی محروم خواهند شد اما علی اکبر طاهری که در آن مقطع با عنوان سرپرست، باشگاه را اداره می‌کرد در مصاحبه‌ای با سایت رسمی باشگاه پرسپولیس که در تاریخ ۲۷ تیر ماه منتشر شد درباره ادامه بحث‌های حقوقی و اقدامات احتمالی باشگاه ترکیه‌ای برای دریافت خسارت عنوان کرد: «اگر جریمه‌ای در کار باشد قطعا باشگاه تعهدی نسبت به پرداخت آن ندارد چون پرسپولیس در این ارتباط قصوری نداشته است. خود بازیکن با این شرایط روبه‌رو خواهد بود ولی قطعا باشگاه پرسپولیس تمام تلاش خود را برای حمایت به کار می‌گیرد تا کمترین آسیب به بازیکن وارد شود.» در حالی این صحبت‌ها از سوی طاهری مطرح شد که تنها چند ساعت بعد از انتشار این مصاحبه یکی از سایت‌های ترکیه‌ای با اعلام خبر شکایت باشگاه ریزه‌اسپور عنوان کرد: «دلیل اصلی که طارمی از تصمیم خود برگشته این بوده است که هواداران پرسپولیس، او و خانواده‌اش را در ایران تهدید کرده‌اند و همین باعث شده این مهاجم ۲۳ ساله ملی‌پوش از تصمیم خود برگردد و با وجود امضای قرارداد با ریزه‌اسپور از حضور در اردوی اتریش سر باز بزند و راهی پرسپولیس شود. در واقع کمپینی که هواداران پرسپولیس ایجاد کردند باعث شد طارمی به لیگ ایران برگردد. این اتفاق در حالی افتاده است که خیلی از هواداران پرسپولیس بعد از حضور طارمی در لیگ ترکیه پیام‌های توهین‌آمیز و تهدید کننده‌ای را به سایت این باشگاه ارسال کردند. در نهایت فشارهای موجود در ایران باعث شد طارمی صبح زود تصمیم بگیرد به لیگ ایران بازگردد. باشگاه ریزه‌اسپور که از این اتفاقات آگاه شده است، اقدام به شکایت از این بازیکن به فیفا خواهد کرد که باعث خواهد شد طارمی محروم شود.» بعد از انتشار این خبر باز هم علی اکبر طاهری در مصاحبه‌ای با ایسنا که ۱۲ مرداد ۹۵ منتشر شد عنوان کرد: اگر باشگاه ریزه‌اسپور از مهدی طارمی و رامین رضاییان شکایت کند، تهدیدی برای باشگاه پرسپولیس وجود ندارد و این شکایت مربوط به این دو بازیکن است. رامین رضاییان اکنون در بلژیک بازی می‌کند و آن طور که مشخص است، شکایتی از سوی باشگاه ترکیه‌ای علیه او مطرح نشده است؛ بنابراین می‌توان نتیجه گرفت که رضاییان با باشگاه ریزه‌اسپور کاملا توفیق کرده و بعد، قراردادش را فسخ کرده است در حالی که دوست و هم تیمی‌اش مهدی طارمی از این کار سرراز شده است. این که چطور مساله هم برای روشنی و سادگی، از سوی طارمی و وکیلش رعایت نشده بسیار جای سوال دارد. دلیل هم شکست باشگاه پرسپولیس در آن مقطع با قاطعیت صحبت از مقصر نبودن باشگاه مطرح می‌کرد جالب است چرا که امروز باشگاه پرسپولیس به خاطر عقد قرارداد با طارمی – که با باشگاه ترکیه‌ای قرارداد داشته – از دو پنجره نقل و انتقالات محروم شده است.

پس از گذشت مدتی از این مصاحبه‌ها باشگاه پرسپولیس اعلام کرد که باشگاه ترکیه‌ای از طارمی شکایت کرده و باشگاه پیگیر موضوع است. همان زمان هم وقتی با وکیل مهدی طارمی که موضوع را پیگیری می‌کرد تماس می‌گرفتیم عنوان می‌کرد «خطری نظیر محرومیت متوجه مهدی نیست چون مدارک و مستنداتی ارائه شده و فیفا به سود مهاجم پرسپولیس رای خواهد داد.»

در فوتبال ایران همیشه این گونه است که وقتی صحبت از شکایت می‌شود مسئولان مربوطه موضوع را کم اهمیت جلوه می‌دهند و در خوشبینانه‌ترین حالت می‌گویند پیگیر مساله‌اند اما در نهایت حکمی علیه فوتبال ایران صادر می‌شود. حالا باشگاه پرسپولیس – که قرار بود خطری تهدیدش نکند – از دو پنجره نقل و انتقالاتی زمستانی و همین‌طور تابستانی سال آینده محروم است و طارمی هم نمی‌تواند چهار ماه برای این تیم بازی کند و البته باید جریمه پرداخت کند. ۲۰۰ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان) هم به عنوان جریمه پرداخت کند. کار باشگاه پرسپولیس مصادف ضرب العظمی است که می‌گوید بار کج به منزل نمی‌رسد. مدیران این باشگاه و البته مهدی طارمی به همراه وکیلش از همان ابتدا بار را کج گذاشتند تا حالا با جریمه سنگین و محرومیت مواجه شوند. شاید اگر مدیران باشگاه و وکیل مهدی طارمی به جای ساده جلوه دادن موضوع به دنبال حل مساله و توافق با باشگاه ریزه‌اسپور بودند امروز و در این مقطع حساس شاهد صدور چنین رای‌ی علیه تیم بر طرفدار تهرانی نبودیم.

تیمی که سودای قهرمانی آسیا در سر دارد حالا علاوه بر نبود مهاجمش در بازی‌های حساس پیش روز باید دو پنجره نقل و انتقالات را بام بدون جذب بازیکن به پایان ببرد. با این وجود باید دید مدیران باشگاه چه پاسخی برای افکار عمومی خواهند داشت.

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت شکوفه عمران گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۷۶۹۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۷۳۸۴
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۳۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱ – موسسه حسابرسی اهمیت نگر با شماره ثبت ۲۱۷۵۶ و کد ملی ۲۳۶۵۴۲۰۱۰۱ به عنوان بازرس اصلی و آقای محمدرضا پطانی به شماره شناسنامه ۹۵۸ و کد ملی ۰۹۴۰۴۰۸۶۹۴ به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۲– روزنامه گیلان امروز به عنوان روزنامه کنیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت انتخاب شد.
با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب روزنامه کنیرالانتشار، انتخاب بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۹۵۴ ر م الف ت تاریخ انتشار: ۹۶/۷/۲

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت شکوفه عمران گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۷۶۹۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۷۳۸۴
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ۱۳۹۶/۰۶/۰۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱ – کلیه سرمایه تعهدی شرکت توسط صاحبان سهام به مبلغ ۶۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال طی گواهی بانکی شماره ۱۸۱۷۷/۶۸ مورخ ۹۶/۰۶/۰۸ نزد بانک ملت شعبه بلوار شهید آملی رشت پرداخت گردید بنابراین سرمایه شرکت ٪۱۰۰ پرداخت گردیده است.
با ثبت این مستند تصمیمات پرداخت سرمایه تعهدی انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۹۵۵ ر م الف ت تاریخ انتشار: ۹۶/۷/۲